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ขั้นที่ 1



ขั้นที่ 2 


อาจารย์ที่ปรึกษาส่งไฟล์แบบฟอร์มส่งข้อมูลสถานประกอบการสหกิจศึกษา ให้ประธานหลักสูตร / รองหัวหน้าภาควิชา/หัวหน้าภาควิชา ผ่านช่องทางติดต่อออนไลน์


ขั้นที่ 3


หัวหน้าภาควิชา ลงนามอิเล็คทรอนิคส์ แล้วส่งเอกสารไฟล์แบบฟอร์มส่งข้อมูลสถานประกอบการสหกิจศึกษา มายัง งานบริการการศึกษา sawatsamon@hotmail.com


ขั้นที่ 4


งานบริการการศึกษาจัดส่ง HU_Co-op 02 แบบฟอร์มเสนองานสหกิจศึกษา ไปยังสถานประกอบการ (โดยคณบดีเป็นผู้ลงนามหนังสือขอความอนุเคราะห์สถานประกอบการ)


ขั้นที่ 5


สถานประกอบการส่งแบบ HU_Co-op 02 แบบฟอร์มเสนองานสหกิจศึกษา กลับมายังคณะ


งานบริการการศึกษาประชาสัมพันธ์ตำแหน่งงานเพื่อให้นิสิตจัดส่ง HU_Co-op 01 ใบสมัครงานสหกิจศึกษา ที่เจ้าหน้าที่งานบริการการศึกษา (กรณีสถานประกอบการเสนอตำแหน่งงานมากกว่า 1 ตำแหน่ง)


ขั้นที่ 6


ขั้นที่ 7


คณะกรรมการประจำหลักสูตร / ภาควิชา พิจารณาใบสมัครและสรุปรายชื่อจัดส่ง NU_Co-op 01 ใบสมัครงานสหกิจศึกษา ไปยังสถานประกอบการ                              (โดยคณบดีเป็นผู้ลงนามหนังสือจัดส่งฯ)


ขั้นที่ 8


สถานประกอบการคัดเลือกและแจ้งผลกลับมายังคณะ


ขั้นที่ 9


เจ้าหน้าที่งานบริการการศึกษาจัดทำหนังสือส่งตัว (โดยคณบดีเป็นผู้ลงนามหนังสือ) และจัดส่งหนังสือส่งตัวไปส่งให้สถานประกอบการ


นิสิตดาวน์โหลดแบบฟอร์มส่งข้อมูลสถานประกอบการสหกิจศึกษา (HU 01) จากหน้าเวปไซด์คณะมนุษยศาสตร์ที่ http://human.nu.ac.th หรือ ที่ QR Coode


งานบริการการศึกษาแจ้งนิสิตจัดส่ง HU_Co-op 01 ใบสมัครงานสหกิจศึกษา ที่เจ้าหน้าที่งานบริการการศึกษา (กรณีนิสิตเป็นผู้เสนอถานประกอบการ)





ประธานหลักสูตร / รองหัวหน้า/หัวหน้าภาควิชชาพิจารณาความเป็นไปได้ในการจัดส่งนิสิตปฏิบัติสหกิจศึกษา ณ สถานประกอบการที่นิสิตประสงค์ปฏิบัติสหกิจศึกษา (ขึ้นอยู่กับงบประมาณการไปนิเทศฯ ของภาควิชาฯ / หลักสูตร)


กรอกรายละเอียดสถานประกอบการ ได้แก่ (1) ชื่อสถานประกอบการ (2) ตำแหน่งงานนิสิต (3) ชื่อบุคคลที่นิสิตติดต่อ (4) ตำแหน่งของบุคคลที่นิสิตติดต่อ (5) เบอร์โทรศัพท์และโทรสารและที่อยู่ของสถานประกอบการ  นิสิตต้องส่งไฟล์แบบฟอร์มที่กรอกรายละเอียดข้างต้นมายังอาจารย์ที่ปรึกษาวิชาการผ่านช่องทางติดต่อออนไลน์เท่านั้น
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